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1) Aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A) Tarlalar, bağ ve bahçelerde hiçbir

ürün yetiştirilmez.

B) Besinlerimiz, bitkilerden ya da

hayvanlardan elde edilir.

C) Toprağı ekip biçerek geçimini

sağlayan kişiye ormancı denir.

2) 

 Yukarıdaki görseldeki gibi bir yerde 

    yaşayan insanlar geçimini nasıl   

    sağlamaktadır? 

A) tarım ve hayvancılık

B) madencilik

C) balıkçılık

4) Tarımsal faaliyetler sonucunda hangi ürünler

yetiştirilemez?

A) maden

B) sebze

C) meyve

Ülkemizi çevreleyen denizlerden hangisinin

ismi yanlış yazılmıştır?

A) IV B) III C) II

3) Bazı yerlerde geniş tarlalar,bağ ve bahçeler

bulunur.Böyle yerlerde hangi tarımsal

faaliyet yapılmalıdır?

A) Ticaret

B) Ormancılık

C) Sebze ve meyve yetiştiriciliği
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5) Aşağıdakilerden hangisi bir tarım faaliyeti

değildir?

A) hayvancılık

B) bağ ve bahçe işleri

C) madencilik

Ürettiklerimiz 

7)     Samsun 

  Trabzon 

 Sivas 

    Yukarıdaki illerden hangisinde balıkçılık 

    yapılamaz? 

A)  B)  C) 

6) Aşağıdakilerden hangisi bir tarım ürünü

değildir?

A)  B) C)
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10)           seracılık 

                ticaret 

                arıcılık 

 

     Kısa zamanda ürün yetiştirmek ve her   

     mevsimde birçok ürün yetiştirme amacıy-    

     la yapılan tarım faaliyeti hangisidir? 

 

           A)                   B)               C)  

 

 

 

 

  

 

9) Aşağıdakilerden hangisi hayvanlardan   

    elde edilen bir ürün değildir? 

 

A) et              B) bal              C) su 

 

 

 

 

12) Odun, yaprak, çiçek, ot, çalı gibi ürünler    

      nerelerden elde edilir? 

 

         A) ormanlardan 

         B) denizlerden 

         C) hayvanlardan 

 

 

8) Aşağıdakilerden hangisi tarımsal bir   

    faaliyet değildir? 

 

 

 

 

A)                  B)                  C)  

 

 

 

 

 

 

13)        İnek             hayvancılık 

             Arı               arıcılık 

             Fabrika         tarım 

 

      Yukarıdaki eşleştirmelerden hangisi yanlıştır? 

 

A)                   B)               C)  

 

 

 

 

 

  

 
14) Hayvancılık işi yapan birisi aşağıdaki ürünlerden     

      hangisini yetiştiremez? 

 

A) zeytin              

B) tereyağı            

C) yoğurt 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

15) Aşağıdaki ürünlerden hangisinin üretim yeri   

      fabrikadır? 

 

 

 

 

A)                     B)                      C)  

 

 

 

11) Toprağı ekip biçerek geçimini sağlayan   

      kişiye ne ad verilir? 

 

  A) çiftçi 

  B) bağcı 

  C) ormancı 

 

 

 

 


